

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Александр Ефремов посетил поселок Мятлево Износковского района

С 1 января 2020 года в Калужской области началась реализация государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий», одной из задач которой является создание и развитие инфраструктуры на селе. Активным участником этой программы стало МО СП «Поселок Мятлево», которое в числе первых представило необходимые документы и проекты. Следует отметить, что на 2020 г. войти в эту Программу смогли всего четыре муниципалитета в Калужской области.

В текущем году на территории поселка Мятлево будет построен Физкультурно-культурный центр с универсальным игровым залом, будут газифицированы улицы Ягодная, Тихая и переулок Мирный (а это порядка 63 домовладений), а также будет приобретена для Мятлевской амбулатории новая машина скорой помощи. Стоимость реализации программы составила 140 миллионов рублей, из которых - 120 миллионов рублей - строительство ФКЦ, и это при том, что собственные доходы бюджета Мятлева всего около 5 миллионов рублей в год.

8 мая поселок Мятлево с рабочим визитом посетил первый заместитель председателя Законодательного Собрания Калужской области А.В. Ефремов. Поскольку Александр Викторович является региональным координатором партийного проекта «Российское село» и вместе с коллегами активно уча-



ствовал в разработке Программы, ему было важно увидеть, как ведутся работы. Он внимательно осмотрел территорию строительства, пообщался с генеральным директором ДСК «Кировский» Б.Л. Железнером, выступающим генеральным подрядчиком строительства ФКЦ, а также с главой администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктовой. Вместе с вице-спикером областного парламента объект посетили начальник управления по организационно-кадровой работе и развитию сельских территорий Н.С. Огородникова, а также член Общественной палаты Калужской области П.Д. Шамрицкий и заместитель главы администрации МР «Износковский район» М.М. Васильев.

В ходе встречи глава администрации поселка Мятлево Л.В. Венидиктова познакомила гостей с хо-

дом работ на объекте. Она особо подчеркнула значение, которое придадут возведению ФКЦ жители поселка.

- Для нашего поселка Физкультурно-культурный центр является насущной необходимостью, - отметила Любовь Викторовна. - На протяжении многих лет мятлевцы ждали, когда в населенном пункте будут созданы достойные условия для работы в сфере культуры. Имеющееся здание ДК не отвечает современным нормам по эксплуатации и находится практически в аварийном состоянии. Подобная ситуация сложилась и со зданием поселковой библиотеки. Мы очень рады, что благодаря вхождению в программу и помощи областных властей, удастся, наконец, решить этот вопрос.

После осмотра строительной площадки объекта делегация посетила уча-

сток нового микрорайона, возводимого в поселке Мятлево. Улицы Ягодная и Тихая появились сравнительно недавно в рамках выделения земельных участков под индивидуальное строительство, в том числе и для многодетных семей. В дальнейшем здесь будет проведена отсыпка дорог, а на текущий момент ведется работы по газификации, что позволит обеспечить

максимальный комфорт жителям этих новых улиц.

По результатам посещения объектов первый заместитель председателя Законодательного Собрания Калужской области А.В. Ефремов отметил:

- Сегодня вся область внимательно следит за тем, как реализуется государственная программа в поселке Мятлево. Строительство Физкультурно-культурного центра в поселке Мятлево - это один из значимых проектов по программе «Комплексное развитие сельских территорий» в Калужской области и большое событие для жителей населенного пункта. Это пилотный проект для нашего региона. Надеемся, что в дальнейшем и другие муниципалитеты выигрывают конкурс и вступят в эту программу.

Г. САРКИСЯН.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

О дополнительных мерах социальной поддержки семьям с детьми

В соответствии с Поручением Президента Российской Федерации В.В. Путина в Калужской области организована работа по предоставлению дополнительных мер социальной поддержки семьям с детьми.

В настоящее время семьям, имеющим детей в возрасте до 3 лет, будет выплачено в апреле, мае и июне ежемесячное пособие в размере 5000 рублей на каждого ребенка.

Чтобы получить средства, достаточно до 1 октября текущего года подать заявление в личном кабинете на портале Госуслуг (<https://www.gosuslugi.ru/395593/1>), а также на официальном сайте Пенсионного фонда (<https://es.pfrf.ru/#services-f>). В заявлении нужно указать номер СНИЛС заявителя и номер банковского счета, на который поступит выплата. Никаких дополнительных документов представлять не нужно. В случае необходимости ПФР самостоятельно запросит все сведения.

Также заявление можно подать в территориальные органы Пенсионного фонда и органы МФЦ. Однако в связи с мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции обратиться в ПФР в настоящее время можно только по предварительной записи.

На детей в возрасте от 3 до 15 лет включительно будет предоставлена единовременная выплата в размере 10000 рублей на каждого ребенка. Выплата будет осуществляться единовременно с 1 июня 2020 года.

Чтобы получить средства, достаточно до 1 октября текущего года подать заявление в личном кабинете на портале Госуслуг (<https://posobie16.gosuslugi.ru/>). Никаких дополнительных документов представлять не нужно.

Предоставление данных выплат осуществляет Пенсионный фонд Российской Федерации. Для получения более подробной информации необходимо обращаться в Отделение Пенсионного фонда РФ по Калужской области по номеру горячей линии тел. 8 (4842) 50-70-66 или call-центр Государственной жилищной инспекции Калужской области 88004500101, (4842) 27-77-77.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

Уважаемые читатели! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на Износковскую районную газету «РАССВЕТ»

на 2-е полугодие 2020 года.
Подписная цена - 381 руб. 06 коп.
на один месяц - 63 руб. 51 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ», чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!

Подписку можно оформить
как в отделениях почтовой связи,
так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

НА ЗЛОБУ ДНЯ

В связи с эпидемией коронавируса,



начиная с 7 мая, сотрудники ООО Экотехнопарк «Калуга» при сборе ТКО проводят промывку и дезинфекцию 297 контейнеров и 36 восьмикубовых бункеров, установленных на территории Износковского района.

Прежде чем приступить к выполнению работ, сотрудники предприятия, его водители, грузчики - все те, в чьи обязанности входит сбор мусора - прошли обучение по обеззараживанию мусорных контейнеров, им была выдана необходимая спецодежда.

Наш корр.





В РАЙОННОМ МОЛОДЕЖНОМ СОВЕТЕ

Мы этой памяти верны!

Одним из основных направлений деятельности молодежного совета Износковского района является патриотическое воспитание. Об этом шла речь на заседании моло-

ковой был разработан план работы к 75-летию Великой Победы.

Исходя из поставленных задач, в преддверии празднования Дня Победы молодежный совет Износков-

го совета Износковского района ВКонтакте. Своими воспоминаниями с нами поделились жители с. Износки, д. Ефаново, д. Хвощи, с. Извольск: М.И. Мягкова, Е.М. Коржуева,

Надеемся, что в скором времени ситуация нормализуется и мы продолжим работу по сохранению живых свидетельств о «сороковых-пороховых».



Своими воспоминаниями делятся дети войны: М.И. Мягкова, Е.М. Коржуева, К.Я. Немцева, Н.А. Мелиоранская.

дежного совета Износковского района, где совместно с молодежной избирательной комиссией, председателем ТИК Износковского района В.И. Мельниковой и исполнительным секретарем местного отделения партии «Единая Россия» Д.В. Жар-

ского района приступил к созданию серии видеофильмов о детях войны. Начиная с февраля было снято и смонтировано семь фильмов, которые каждый понедельник демонстрировались на ютуб-канале и на официальной странице молодежно-

ва, Н.И. Веселова, К.И. Смирнова, П.А. Сигачев, К.Я. Немцева, Н.А. Мелиоранская.

К сожалению, в сложившейся ситуации с коронавирусом мы были вынуждены поменять свои планы и приостановить съемки филь-

В режиме самоизоляции мы не остались без дела. Проведена работа по созданию сайта «Бессмертный полк. Износковский район». Он знакомит с биографиями земляков - участников Великой Отечественной войны. Немало положительных от-

зывов собрал созданный видеоролик «Бессмертный полк. Износковский район».

Молодежь района и пользователи интернет-сети охотно откликнулись на приглашение к участию в литературной акции «Читаем о Войне», посвященной 75-летию Великой Победы, инициированной молодеж-

ным советом Износковского района. За прошедшие после Великой Отечественной войны десятилетия в отечественной литературе появилось много произведений о событиях тех героических лет, которые заставляют задуматься о прошлом и будущем, по-новому взглянуть на мир.

Участники акции могут и сейчас заснять свое выступление на телефон или видеокамеру и прислать видео в личные сообщения группы молодежного совета или на электронную почту.

Мы надеемся, что все введенные ограничения скоро будут сняты и мы вернемся к привычной для нас работе!

Р. ТИМОФЕЕВ,
председатель молодежного совета Износковского района.



ИЗ ПОКОЛЕНИЯ В ПОКОЛЕНИЕ

День Победы - самый главный и особенный праздник в нашей стране. Его приближения ждёт каждый россиянин, ведь «нет в России семьи такой, где б не памятен был свой герой». В этот великий день мы чествуем героев Великой Отечественной войны, отдаём дань памяти павшим.

Земной поклон вам за Победу!

ученицей 10 класса Ксенией Константиновой, правнучкой К.К. Константинова - директора Мятлевской школы, ушедшего на фронт после выпускного вечера 1941 года

мина, Дима Коровин, Марьям Рашидова (3 класс), Василий Марин, Михаил Новиков (4 класс), шестиклассники Алена Фомина и Вячеслав Кристев, пятиклассники Полина Герасимова, Александр Герасенков, Татьяна Леонченко. Среди учащихся 7-8 классов лучшими признаны Анастасия Баленко и Севги Ахмедова. Был проведён и заочный конкурс на составление сборника поэзии военных лет. Лучшей работой признан сборник, подготовленный Викторией Тележенковой.

Наиболее интересным для ребят стал конкурс рисунков «Этих дней не смолкнет слава», участниками которого стали почти все ученики начальной школы и многие старшеклассники. Интересные работы представили Дима Коровин, Миша Короткевич, Жена

Леонченко, Виталина Маковецкая, Иван Никултя, Алексей Парамонов, Алина Герасимова, Алишер Рахманов, Артем Козлов, Николай Статов, Алевтина Глушкова. Среди основной школы особо хочется отметить рисунки Славы Кристева, Евгении Леонченко, Полины Герасимовой, Михаила Малахова. А победителем конкурса стал пятиклассник Валерий Яковлев.

Большой интерес учеников и их родителей вызвал семейный проект «Мои родные сражались за Родину». Победителями мероприятия стали Сергей Баленко (4 класс), Валерий Яковлев (5 класс), Анастасия Прохорова (10 класс). Все они написали очень интересные работы о своих прадедах и прабабушках.

Среди многих участников проекта «Дети - герои Великой Отечественной войны» стоит отметить Валерия Яковлева, Василия Марина и Евгению Леонченко.

А ещё мятлевские школьники исполняли военные песни в виртуальной музыкальной гостиной «Песни, с которыми мы победили». Особенно хочется отметить сольные выступления Михаила Короткевича, Ивана Лазарева, Меланьи Моховой. Были и семейные дуэты: так, Татьяна Фомина исполняла военные песни вместе с бабушкой, Любовь Сташкова с мамой. Не остался равнодушными и дуэт Тани и Жени Леонченко.

Всем школьникам была предоставлена возможность проверить свои знания по истории Великой Отечественной войны, поучаствовав в интеллектуальной викторине «Знатоки истории Великой Отечественной войны». Лучшими здесь стали Севги Ахмедова и Анастасия Баленко (8 класс), Анастасия Прохорова (10 класс), Василий Марин и Лейла Дадашова (4 класс).

В нашей школе давно стала доброй традицией акция «Открытие Победы». Так, член отряда «Память», активист школьного музея Севги Ахмедова поздравила с праздником Евгения Егоровича и Таисию Дмит-

риевну Бутоновых - старейших жителей д. Алексеевка.

Во всех классах были проведены дистанционные тематические классные часы и уроки поэзии «Строки, опалённые войной». Для детей и взрослых были организованы виртуальные экскурсии по местам боевой славы. Стали наши



Композиции, представленные в рамках акции «Окно Победы» К. Константиновой и С. Ивановой - правнучками бывших директоров Мятлевской школы К.К. Константинова и А.Ф. Иванова.

В МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова» к этому празднику готовились задолго и ждали его с нетерпением, поэтому, несмотря на всеобщий режим самоизоляции, ученики и учителя стали активными участниками в мероприятиях, посвящённых великому празднику.

Депутат районного Совета директор школы Т.В. Никишина приняла участие в торжественном митинге, посвящённом 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Педагогический коллектив посвятил Дню Победы трудовую акцию по благоустройству пришкольной территории. Школьный музей Боевой и Трудовой славы участвовал во Всероссийском конкурсе партии «Единая Россия» «Лучший музей памяти Великой Отечественной войны». Мы также стали участниками регионального конкурса «Лучший школьный музей памяти Великой Отечественной войны 1941-1945 годов», организованного Законодательным Собранием Калужской области. Победителем всероссийской акции «Моя свеча Памяти» стал третьеклассник Данила Артамонов.

По всей стране прошла Всероссийская акция «Окно Победы». Участвовали в ней и мятлевские школьники. Стоит назвать содержательную композицию, созданную

и отдавшего свою жизнь за Родину, за Победу. В этой акции приняла участие и правнучка А.Ф. Иванова, ветерана Великой Отечественной войны, бывшего на протяжении пятидесяти лет директором Мятлевской школы. Первоступница София Иванова подготовила поэтический видеоролик.

Наша школа продолжила подготовку материалов для регионального проекта министерства образования Калужской области «Страницы учительской доблести и славы». А вот четвероклассник Иван Лазарев принял участие в акции «Дерево от волонтеров Победы» и вместе со своей сестрой Дарьей посадил дерево.

Были организованы и общешкольные онлайн-мероприятия. С 1 по 9 мая прошёл цикл дистанционных акций и конкурсов, посвящённых 75-летию Победы над фашистской Германией «Мы помним! Мы гордимся!».

В детском конкурсе этюдов поэтических произведений «О войне и о Победе» лучшими стали ученики начальных классов Тая Фо-



Четвероклассник Иван Лазарев принял участие в акции «Дерево от волонтеров Победы».



Активист школьного музея Севги Ахмедова поздравила с праздником Евгения Егоровича и Таисию Дмитриевну Бутоновых - старейших жителей д. Алексеевка.

школьники и участниками Урока Победы с врио губернатора Калужской области В.В. Шашовой.

Высокой оценкой работы по патриотическому воспитанию в Мятлевской школе стали слова из видеопоздравления С.С. и Н.С. Поликарповых, внуков бойца, ставшего одним из героев школьного проекта, посвящённого боям на территории Износковского района: «...Хотим сказать огромное спасибо за ваше очень нужное и благородное дело...» Поздравил школу и доктор технических наук, профессор, заслуженный учёный Брянской области Е.А. Панфилов, отец которого воевал на Износковской земле: «...Поздравляю с этим главным праздником столь близкий моему сердцу коллектив Мятлевской школы. Очень важно, что вы помните и чтите память поколения, на долю которого выпали и самые страшные испытания, и самый великий день - День Победы. Память - поколений - это залог мира...»

Е. МЕЛЬНИКОВА,
руководитель музея
МОУ «Мятлевская СОШ им. А.Ф. Иванова».

ОФИЦИАЛЬНО

Владислав Шапша поддержал предложение министерства образования и науки области о сроках завершения учебного года

12 мая в ходе заседания регионального штаба по предупреждению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, который в режиме видеоконференцсвязи провел глава области Владислав Шапша, обсуждался вопрос о работе системы образования области в условиях режима ограничений.

С докладом о досрочном завершении учебного года, сроках проведения государственной итоговой аттестации выпускников и организации последних звонков в текущем учебном году выступил министр образования и науки региона Александр Аникеев.

С целью постепенного выхода из режима вынужденных ограничений ведомством предложено:

- в общеобразовательных организациях области завершить реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий в 2019/20 учебном году: в 1-4 классах - 15 мая, в 5-8 классах - 22 мая, в 9-11 классах - 29 мая. Провести для выпускников 9-х и 11-х классов последние звонки в режиме онлайн 29 мая;

- завершить обеспечение питанием обучающихся общеобразовательных организаций Калужской области в виде продуктового набора (сухого пайка), рассчитанного на несколько дней, 30 мая 2020 года;

- в профессиональных образовательных организациях завершить реализацию образовательных программ с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 30 июня;



- в организациях завершить реализацию дополнительных общеобразовательных программ только с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 29 мая;
- индивидуальным предпринимателям и образова-

тельным организациям с 18 мая осуществлять образовательную деятельность по оказанию услуг по реализации дополнительных профессиональных программ, программ профессионального обучения по всем формам обучения с соблюдением рекомендаций Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по организации работы образовательных организаций;

- в дошкольных образовательных организациях продолжить режим свободного посещения, увеличивать количество групп по мере снятия ограничительных мер;
- в организациях отдыха и оздоровления всех форм собственности возобновить проведение оздоровительных смен независимо от количества участников с 1 июля при благоприятной эпидемиологической ситуации.

О сроках проведения итоговой аттестации выпускников будет сообщено дополнительно.

Владислав Шапша поддержал решение ведомства о сроках обеспечения питанием учащихся. Он также назвал своевременным предложение о сокращении учебного периода для учащихся начальной школы. «Для этих малышей переход на дистанционное обучение и так был большой встряской. Не будет ничего плохого, если они чуть раньше уйдут на каникулы», - сказал глава региона. При этом он рекомендовал министерству максимально плодотворно использовать период летних каникул для подготовки к следующему учебному году.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ

Выявлены нарушения при реализации мясной продукции

Прокуратурой Износковского района проведена проверка исполнения требований федерального законодательства при реализации мясной продукции, в ходе которой выявлены факты реализации индивидуальным предпринимателем мясной продукции с нарушением требований Санитарных правил СП 2.3.6.1066-01, утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 07.09.2001 № 23.

Так, на момент проверки у продавца, осуществлявшего реализацию мясной продукции, отсутствовал нагрудный фирменный знак, отсутствовала личная медицинская книжка. Медицинский осмотр у индивидуального предпринимателя был просрочен, гигиеническая подготовка не пройдена. Реализуемая мясная продукция, колбасы, а также готовая к употреблению продукция хранились на прилавке без подносов, без упаковки.

На момент проверки на весь реализуемый товар отсутствовала информация (этикетки, листы - вкладыши), отсутствовали документы на колбасные изделия, подтверждающие их происхождение, качество и безопасность.

Колбасные изделия, мясная продукция реализовывались покупателям без использования перчаток и необходимого инвентаря.

Реализация сырых продуктов и полуфабрикатов осуществлялась совместно с готовыми пищевыми продуктами.

В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес индивидуального предпринимателя внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено.

Кроме того, прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ (нарушение изготовителем, исполнителем (лицом, выполняющим функции иностранного изготовителя), продавцом требований технических регламентов).

Постановлением ТО Управления Роспотребнадзора по Калужской области (г. Кондрово) индивидуальный предприниматель привлечен к административной ответственности и ему назначено административное наказание в виде предупреждения.

Установлен порядок ведения реестра недобросовестных водопользователей

Постановлением Правительства РФ от 15.01.2020 № 13 утверждены Правила ведения реестра недобросовестных водопользователей и участников аукциона на право заключения договора водопользования, которые устанавливают порядок ведения реестра недобросовестных водопользователей и участников аукциона на право заключения договора водопользования.

В реестр должна включаться информация о водопользователях, права пользования водными объектами которых были принудительно прекращены вследствие нецелевого использования водного объекта или в связи с использованием водного объекта с нарушением законодательства РФ, а также о победителях аукциона на право

заключения договора водопользования, уклонившихся от его заключения.

Реестр ведется в электронном виде и размещается на официальном сайте Росводресурсов.

Водопользователь подлежит включению в реестр в течение 10 рабочих дней со дня поступления информации о наличии оснований для включения в реестр. Информация, содержащаяся в реестре, исключается из него по истечении двух лет с даты включения, что лишает возможности недобросовестных водопользователей в течение двух лет после включения в реестр получения права использования водного объекта.

Г. МАЛЕНКОВА,
помощник прокурора
Износковского района.

МЕЖРАЙОННЫЙ ОТДЕЛ НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ ИНФОРМИРУЕТ

Месячник пожарной безопасности

В соответствии с планом основных мероприятий Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Калужской области на 2020 год и в целях осуществления профилактических мер по предупреждению пожаров и гибели на них людей, на основании распоряжения главы администрации МР «Износковский район» № 90-р от 10.04.2020 года на территории Износковского района Калужской области в период с 15.04.2020 года по 15.05.2020 года проводится месячник пожарной безопасности.

В рамках месячника проводятся следующие основные мероприятия:

1. Плановые (рейдовые) осмотры, с целью контроля за соблюдением требований пожарной безопасности, в том числе по:

- очистке территорий, прилегающих к лесу, от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов, отделения леса противопожарной минерализованной полосой или иным противопожарным барьером;
- соблюдению порядка выжигания сухой травянистой растительности;
- соблюдению порядка использования открытого огня и разведения костров на территориях.

2. Проводится работа по привлечению населения к патрулированию населенных пунктов с целью выявления

мест возможных палов сухой растительности (природных пожаров) и недопущения перехода огня на территорию населенного пункта, а также привлечению к профилактике и тушению пожаров добровольных пожарных дружин.

3. Проводится пропагандистская кампания по информированию населения о требованиях пожарной безопасности в летний пожароопасный сезон, недопущению палов сухой травянистой растительности и пожаров по причинам детской шалости с огнем с использованием всех доступных форм и методов (газеты, громкоговорящая связь, стенды, листовки), а также доведению единых номеров экстренных служб.

4. Информирование населения о правилах пожарной безопасности через снабжающие организации (осуществляющие услуги ЖКХ) путем размещения соответствующей информации на квитанциях.

* * *

Уважаемые граждане! Помните, что огонь не прощает неосторожности и небрежности, уничтожая все на своем пути: жилье и имущество, а иногда забирает и самое дорогое - человеческую жизнь...

Телефоны «единой службы спасения»: 101 или 112.

А. ЛИПАНОВ,
заместитель начальника,
подполковник внутренней службы.

ОТДЕЛЕНИЕ ПФР (ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ) ПО КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

Услуги в клиентских службах ПФР предоставляются только по предварительной записи

Отделение по Калужской области напоминает, что для снижения риска распространения коронавирусной инфекции прием в клиентских службах и территориальных управлениях ПФР ведется только по предварительной записи и только по тем услугам, которые нельзя получить дистанционно через личный кабинет на сайте ПФР или портале Госуслуг.

Записаться на прием в клиентскую службу можно через электронный сервис предварительной записи. Он доступен в открытой части сайта Пенсионного фонда и не требует входа в личный кабинет. Помимо этого, записаться можно по телефонным номерам отделений ПФР, указанным на сайте в разделе «Контакты региона».

Обратиться за большинством услуг Пенсионного фонда сегодня можно онлайн. Электронные сервисы ПФР охватывают прак-

тически все направления деятельности фонда и предоставляемые выплаты. Использовать кабинет могут и пенсионеры, и те, кто только формирует пенсию или имеет право на другие социальные выплаты.

Пенсионеры и предпенсионеры могут получить через кабинет справки и документы, в том числе для дистанционного представления в другие организации. Работодателям россиянам в кабинете доступны сведения о пенсионных коэффициентах, накоплениях, стаже и отчислениях работодателей на пенсию. Семьи с сертификатом материнского капитала найдут информацию о расходовании средств и их актуальной сумме.

Кабинет также позволяет обратиться за оформлением большинства выплат ПФР и управлять их предоставлением. Например, подать электронное заявление о смене способа доставки пенсии или

замене социальной услуги на денежную компенсацию.

Через кабинет можно оформить выплаты по уходу за пенсионером, ребенком-инвалидом или инвалидом с детства первой группы. Необходимые электронные заявления о назначении выплаты и о согласии на осуществление ухода также реализованы в кабинете. Соответственно, в нем есть возможность подать заявление от лица законного представителя: родителя, усыновителя, опекуна или попечителя.

Вопросы относительно назначенных выплат и предоставления услуг фонда можно направить через онлайн-приемную.

Оперативная информация предоставляется по справочным телефонным номерам отделений Пенсионного фонда, найти которые можно в разделе «Контакты региона» на сайте.

Берегите себя, своих близких и будьте здоровы!

20 и 27 мая 2020 года с 10.00 до 12.00 часов будет организована работа прямой линии телефонной связи с руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области Игорем Анатольевичем ЛИТВИНОВЫМ, номер прямой телефонной связи - 8(4842) 27-78-02, в целях наиболее эффективного проведения прямой линии телефонной связи рекомендуется предварительно обратиться в рабочее время по телефону - 8(4842) 27-78-01 или - 8(4842) 27-72-47.

Соединение граждан с руководителем будет обеспечиваться уполномоченным лицом - оператором, после уточнения сути обращения, персональных и контактных данных.

